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قاتل مرد معتاد در یک‌قدمی چوبه‌ دار

با قطعی شدن حکم قصاص 
مردی که به‌دلیل مزاحمت 
برای زن مورد علاقه‌اش مرد 
معتادی را به قتل رسانده 
و جسد او را در انبار پنهان 
کرده بود شمارش معکوس 
برای قصاص مرد جنایتکار 

آغاز شده است.
به گزارش همشهری، نخستین برگ این پرونده شانزدهم 
دی‌ سال۱۴۰۲ ورق خورد. آن روز تماسی با پلیس تهران 
مأموران را به خانه‌ای قدیمی واقع در شرق تهران کشاند. مردی 
وحشت‌زده خبر داده بود که برادر ۶۱ساله‌اش به نام قنبر در 
انبار خانه موروثی‌شان به شکلی مشکوک جان باخته است. 
مأموران کلانتری۱۰۶ نامجو در انبار طبقه همکف با جسدی 
روبه‌رو شدند که چند روز از مرگش می‌گذشت و بوی تعفن فضا 
را پر کرده بود. بررسی‌ها نشان داد قنبر که معتاد و تنها ساکن 
خانه بود، به قتل رسیده و جسدش برای از بین بردن آثار جرم در 
انبار مخفی شده است. برادر مقتول گفت چند روزی با او تماس 
داشته، اما بی‌پاسخ مانده و گمان کرده برادرش به کمپ ترک 
اعتیاد رفته است تا اینکه روز حادثه به‌دلیل بوی تندی از انبار 

در را شکسته و با جسد برادرش مواجه شده است.
کارآگاهان در تحقیقات میدانی متوجه شدند افراد خلافکار 
زیادی به خانه مقتول رفت‌وآمد داشته‌اند. یکی از همسایه‌ها از 
حضور زن و مردی ناشناس در روزهای قبل از کشف جسد خبر 
داد که سراسیمه خانه را ترک کرده و با خودروی مقتول رفته‌اند 

و بازبینی دوربین‌ها این موضوع را تأیید کرد.
در ادامه، پلیس به حمیده، خواهرزن سابق مقتول رسید. او 
ابتدا منکر ماجرا بود، اما سرانجام اعتراف کرد که با همدستی 
محسن، مرد مورد علاقه‌اش دست به قتل زده است. حمیده 
گفت برای مصرف مواد به خانه قنبر رفت‌وآمد داشته و او 
برایش مزاحمت ایجاد می‌کرده است. محسن که راننده تاکسی 
اینترنتی بود، پس از بازداشت اعتراف کرد در درگیری با قنبر 
او را خفه کرده و با همدستی حمیده جسد را به انبار منتقل و 

خودروی مقتول را سرقت کرده‌اند.
با شکایت اولیای دم، محسن در دادگاه کیفری یک استان تهران 
به اتهام قتل عمد به قصاص و حمیده به جرم معاونت در قتل به 
حبس محکوم شدند. حکم قصاص در دیوان عالی کشور تأیید 
و پرونده به اجرای احکام دادسرای جنایی تهران ارسال شده 

است. به این ترتیب، قاتل در یک‌قدمی چوبه دار قرار دارد.

داخلی

 سکوت پژمان جمشیدی 
در آخرین جلسه دادگاه

آخرین جلسه رسیدگی به 
پرونده پژمان جمشیدی، 
فوتبالیست و بازیگر معروف 
در حالی برگزار شد که علاوه 
بر وی، وکلایش و شاکی 
پرونده، 2مطلع هم در دادگاه 
حضور داشتند و به بیان 
آنچه در شب حادثه گذشت 

پرداختند. به گزارش همشهری، پرونده پژمان جمشیدی از 
بهار سال گذشته و با شکایت دختر جوانی از این بازیگر معروف 
به جریان افتاد. شاکی مدعی بود که پژمان جمشیدی به بهانه 
بستن قرارداد بازیگری، او را ربوده و با انتقال به خانه‌اش مورد 
تجاوز قرار داده است. اوج این پرونده 28مهر ماه و زمانی بود که 
بازیگر معروف پس از حضور در جلسه تحقیق با دستور قاضی 
پرونده بازداشت شد و به زندان افتاد. از آن زمان ماجرای پرونده 
به رسانه‌ها راه یافت و جنجال زیادی به پا کرد. بازداشت بازیگر 
معروف چند روز بیشتر طول نکشید و با اعتراض وکلای وی، 
پرونده به دادگاه تجدیدنظر ارسال شد و قضات دادگاه حکم 
بازداشت را نقض و تبدیل به وثیقه 5میلیارد تومانی کردند و به 
این ترتیب متهم از زندان آزاد شد. پس از آن پژمان جمشیدی 
باز هم خبرساز شد و وقتی برای ملاقات  با خانواده‌اش از کشور 
خارج شد، خیلی‌ها مدعی شدند که وی فرار کرده است. با این 
حال او مدتی بعد به ایران برگشت و بهمن سال گذشته نخستین 
جلسه دادگاه وی برگزار شد. در این جلسه متهم و وکلایش 
دفاعیاتشان را مطرح کردند و شاکی نیز شکایتش را بازگو کرد 
و ادامه رسیدگی به جلسه بعدی موکول شد. ساعت 10صبح 
دیروز دومین و آخرین جلسه دادگاه با حضور پژمان جمشیدی، 
وکلایش، شاکی پرونده و همچنین 2نفر از مطلعین در شعبه 
9دادگاه کیفری یک استان تهران برگزار شد. در این جلسه که تا 
حدود ساعت13 ادامه داشت، شاکی پرونده شکایتش را مطرح 
کرد. مطلعین پرونده که 2نفر از مسئولان و مدیران ساختمان 
محل زندگی پژمان جمشیدی بودند به بیان اتفاقات شب حادثه 
پرداختند. در ادامه و درحالی‌که پژمان جمشیدی سکوت کرده 
بود، وکلایش به جای او دفاعیاتشان را مطرح کردند و در نهایت 
ختم جلسه اعلام شد. کامبیز برجاس، یکی از وکلای متهم با 
تشکر از کیفیت رسیدگی و فرصت مناسب برای ارائه دفاعیات 
در جلسه دادگاه به همشهری گفت: به‌نظر می‌رسد رأی نهایی 

در آینده‌ای نزدیک صادر شود.

آتش‌سوزی در مجتمع تجاری شهر اندیشه جان 8نفر را گرفت

مغازه‌ گل‌فروشیمغازه‌ گل‌فروشی؛؛ متهم اصلی حریق اندیشه متهم اصلی حریق اندیشه

توقیف اموال ۴۰ خائن در همدان
با دستور مقام قضایی اموال ۴۰نفر از خائنان به وطن که علیه امنیت و ثبات کشور اقدام کرده بودند، به نفع 
مردم توقیف شد. بنا بر اعلام دادگستری همدان، این اموال متعلق به افراد تأثیرگذار در شبکه همکاران دشمن 

بود که اولویت هزینه‌کرد اموال توقیف‌شده به نفع مردم برای بازسازی مراکز خدمات عمومی خواهد بود.

کشف 400میلیارد طلا و نقره قاچاق
رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا از کشف محموله‌ قاچاق به ارزش بیش از 400میلیارد تومان خبر داد. 
سردار حسین رحیمی گفت: در بازرسی از 2مغازه در تهران ۶۵۳ شمش یک کیلویی نقره، ۸۵کیلوگرم نقره 

آب‌شده، 2شمش یک کیلویی طلا و ۱۸۴۲۵دلار قاچاق به ارزش بیش از ۴۰۰میلیارد تومان کشف شد.
رویداد

انتظامی

دادسرا

صفحه‌آرا: علی حسنی

شروع حریق
آتش‌سوزی مجتمع تجاری ارغوان در شهر‌ اندیشه، 
بعدازظهر سه‌شنبه و درست زمانی رخ داد که برخی 
از کسبه‌‌ای که برای استراحت به خانه‌هایشان رفته 
بودند در حال بازگشت به مجتمع بودند. یکی از 
آنها به همشهری می‌گوید:‌ هنوز کرکره مغازه را 
بالا نکشیده بودم که صدای فریاد »آتش‌، آتش‌«‌ را 
شنیدم. حوالی ساعت4 بعدازظهر بود و وقتی دود 

بیشتر شد با عجله به بیرون دویدم.

طبقه همکف
آنطور که شاهدان می‌گویند، آتش‌سوزی از یک 
گل‌فروشی در طبقه همکف شروع شده بود. امیر 
میرآبی صاحب فروشگاه پوشاک در طبقه همکف 
می‌گوید: این پاساژ 7طبقه روی زمین و 5طبقه در 
زیرزمین دارد. آتش از طبقه همکف آغاز شد و به 
طبقات بالا سرایت کرد. نمای مجتمع کامپوزیت 
بود که به راحتی قابل اشتعال است و همین باعث 
وسعت حریق شد و 300واحد تجاری از بین 
رفته‌اند. او که به‌گفته خودش بیش از 3میلیارد 
تومان خسارت دیده، ادامه می‌دهد: این پاساژ 
دارای واحدهای اداری، تجاری، باشگاه و صنف‌های 
مختلف بود و برخی همکارانم در صنف‌هایی مانند 
دکوراسیون داخلی و فرش که همه در این پاساژ 

مستأجر بودند، خسارات زیادی دیده‌‌اند.

مغازه گل‌فروشی 
آنطور که بهروز کاویانی، شهردار اندیشه به 

همشهری می‌گوید، آتش‌سوزی از یک گل‌فروشی 
آغاز شده است. او توضیح می‌دهد: گل‌فروشی در 
طبقه همکف مجتمع بود. صاحب این مغازه از گاز 
هلیوم اشتعال‌زا استفاده کرده و همین مسئله باعث 
به‌وجود آمدن این حریق هولناک شده است. پس 
از شروع حریق در گل‌فروشی، کامپوزیتی که در 
نمای ساختمان کار شده به سرعت آتش گرفته و 
به کسی مجال مهار حریق را نداده است. پارکینگ 
و خودروها که در 4طبقه منفی این ساختمان قرار 
داشته است، آسیبی ندیده و سالم مانده‌اند. پس از 
حادثه نیز 2نفر از صاحبان گل‌فروشی بازداشت 

شده‌اند.

پایان‌کار نداریم
جواد مخدومی، یکی دیگر از کسبه این مجتمع 
است که از 3سال پیش مغازه‌ای را‌ اجاره کرده 
است. او می‌گوید: مغازه‌‌ فرش‌فروشی‌ام در طبقه 
همکف بود و حریق باعث شد 11میلیارد تومان 
خسارت ببینم. همه زندگی ما اهالی این مجتمع 
آتش گرفت و دود شد. این ساختمان 14ساله 
است اما هنوز پایان کار از شهرداری نگرفته. بارها از 

آتش‌نشانی اخطار داده شده که این ساختمان ایمن 
نیست و با یک جرقه اتفاق هولناکی رخ خواهد داد 
اما کسی توجه نکرد تا اینکه این اتفاق فجیع رخ داد 

و سرمایه زندگی ما از بین رفت.

تکذیب 11کشته
برخی رسانه‌ها به نقل از سجاد برنجی، فرماندار 
شهریار از مرگ 11نفر در این حادثه خبر دادند اما او 
در گفت‌وگو با همشهری این آمار را تکذیب می‌کند 
و می‌گوید: در این حادثه 8نفر جان باختند و 41نفر 
نیز مصدوم شدند و آماری که پیش از این از طرف 

من منتشر شده بود، اشتباه است.

تحقیقات ادامه دارد
درحالی‌که بررسی‌ها برای مشخص شدن علت 
دقیق حادثه ادامه دارد، مهدی محمدی، دادستان 
عمومی و انقلاب شهریار که پس از حادثه در محل 
آتش‌سوزی حاضر شده بود از دستور بازداشت 
سازنده ساختمان ارغوان و عامل اصلی آتش‌سوزی 
خبر داد و گفت: پرونده این حادثه با جدیت در 

دادسرا رسیدگی خواهد شد.

مرگ 8نفر 
جدال آتش‌نشانان برای مهار حریق 
چندین ساعت طول کشید. علیرضا 
پایداران، رئیس سازمان آتش‌نشانی 
و خدمات ایمنی شهرداری اندیشه 
به همشهری می‌گوید: بعد از اعلام 
حریق به آتش‌نشانی 60نفر از مأموران 
آتش‌نشانی اندیشه به محل اعزام 
شدند. این گروه با تخلیه پارکینگ، 
خروج اضطراری و اقدامات اولیه 
توانستند، بیش از 700نفر را که در 
طبقات مختلف این پاساژ حضور 
داشتند نجات دهند. اما نمای 
کامپوزیتی ساختمان و باد شدید، 
حریق را گسترده کرده و دمای آتش 
که به3500درجه هم می‌رسید 
عملیات را به‌شدت سخت کرده بود. 
به‌گفته وی، در ادامه 120آتش‌نشان 
از کرج، استان تهران و شهریار نیز 
به کمک آمدند اما با همه تلاشی که 
انجام دادیم، متأسفانه 8نفر جان خود 
را از دست دادند. 5نفر در زمان حادثه 
در طبقه هفتم در باشگاه زنانه بودند 
و 3نفر هم در طبقه سوم در یک واحد 
اداری که به‌دلیل حرارت بالا و هیدراته 
شدن بدن و خفگی ناشی از دود غلیظ 

تسلیم مرگ شدند.
 5نفری که در طبقه هفتم بودند به 
جای اینکه به طبقات پایین بیایند 
به بالا رفتند و در آنجا گرفتار حریق 
شدند. 3نفر دیگر هم به تخلیه 
اضطراری توجهی نکرده بودند و آنها 
نیز اسیر دود و شعله‌ها شدند. حرارت 
به حدی بود که 4نفر از آتش‌نشانان نیز 

مصدوم و روانه مراکز درمانی شدند.

گروه حوادث| آتشی 

گزارش
که بعدازظهر 
سه‌شنبه به جان 
کرد اما این حریق چطور و از کجا گرفت و 41نفر را راهی بیمارستان اندیشه تهران افتاد، جان 8نفر را مجتمع تجاری ارغوان در شهر‌ 

آغاز شد؟

عبور ذخیره سد سفیدرود از یک میلیارد مترمکعب
وحید خرمی، مدیرعامل آب منطقه ای گیلان: ذخیره آب سد سفیدرود از یک میلیارد مترمکعب عبور کرده که 
در مقایسه با پارسال در همین زمان ‌۲۵درصد بیشتر است. نیاز آبی استان 3میلیارد و ‌۳۰۰میلیون مترمکعب 

است که 2میلیارد مترمکعب آن نیاز آبی حوضه سد سفیدرود است.‌

کوچ عشایر ثبت جهانی می‌شود
‌علیرضا ایزدی، مدیرکل ثبت، حفظ و احیای میراث معنوی و طبیعی: ثبت پرونده کوچ عشایر به‌عنوان یکی از 
ظرفیت‌های بی‌نظیر در فهرست آثار ناملموس یونسکو هدف‌گذاری شده است. ایران در حوزه ‌میراث ناملموس با 

۲۷ اثر، رتبه چهارم جهان را به‌خود اختصاص داده است.

میراث

 روزی برای گرامیداشت
میراث مکتوب

میراث مکتوب، فقط مجموعه‌ای از نسخه‌های خطی و 
اسناد قدیمی نیست؛ زیرساخت حافظه تاریخی یک جامعه 
است. از کتیبه‌های روی بناها تا عقدنامه‌ها و وصیت‌نامه‌های 
خانوادگی، این جهان مکتوب روایتگر ساختارهای اجتماعی، 
اقتصادی، سیاسی و فکری هر دوره است و بدون آن، بازسازی 
گذشته ممکن نیست. شمسی خادملو، مسئول گروه متون 
و کتیبه‌های دوران اسامی از پژوهشکده زبان‌شناسی، 
کتیبه‌ها و متون با اشاره به 17 اردیبهشت روز اسناد ملی و 
میراث مکتوب، به همشهری گفت: میراث مکتوب در دوران 
مختلف باستانی و اسلامی به 2 دسته کلی تقسیم می‌شود؛ 
بخشی از آن آثار منقول است )مانند اشیای موزه‌ای اعم 
از نسخه‌های خطی، اسناد، مهرها و سکه‌ها( بخش دیگر 
کتیبه‌های غیرمنقول است که روی بناها قرار دارند )مانند 
کتیبه‌های سردر مساجد، فرمان‌نامه‌ها، سنگ وقف‌ها، 

سنگ‌قبرها یا عناصر نوشتاری وابسته به معماری(. 
این کتیبه‌ها گاهی در جریان تخریب یا فرسودگی بنا به 
موزه‌ها منتقل می‌شوند.  او به نقش مردم در این چرخه نیز 
اشاره کرد و گفت: این اسناد فقط در کتابخانه‌ها و مراکز 
اسناد ملی یا کتابخانه مجلس شورای اسلامی نیست بلکه 
این اسناد گاهی در دست افراد عادی است؛ مانند عقدنامه‌ها، 
وصیت‌نامه‌ها یا نسخه‌های خطی خانوادگی که گاهی برای 
رفع مسائل حقوقی و گاهی صرفا برای خوانش و شناسایی 
محتوا به ما سپرده می‌شوند. در این موارد، متن خوانده 
و توضیح داده و دوباره به صاحبانش بازگردانده می‌شود.  
به گفته این متخصص میراث مکتوب، این اسناد گاهی 
اطلاعاتی از زندگی اجتماعی، اقتصادی و روزمره گذشته 
ارائه می‌دهند.‌خادملو با تاکید بر اهمیت جهانی میراث 
مکتوب گفت: همه کشورها برای حفظ میراث مکتوب خود 
تلاش می‌کنند؛ چون میراث مکتوب بخشی از هویت ملی هر 
کشوری است. از طریق همین متون است که می‌توان نشان 
داد یک تمدن در چه حوزه‌هایی از علم، فرهنگ یا هنر پیشرو 
بوده است. او در پایان بر ضرورت آموزش عمومی تاکید کرد و 
گفت: حفاظت از میراث مکتوب فقط وظیفه یک نهاد دولتی 
نیست. لازم است دانش‌آموزان، دانشجویان و مردم عادی نیز 
در مورد میراث مکتوب آموزش ببینند؛ زیرا اگر جامعه نسبت 
به ارزش و اهمیت این میراث آگاه باشد، در صورت مشاهده 
آسیب نیز واکنش نشان خواهد داد و این گنجینه‌ها بهتر 

حفظ خواهند شد.

کوتاه تر از گزارش

 پخت روزانه ‌6هزار نان
در موکب اکبرآبادی‌ها

از ابتدای جنگ تحمیلی سوم صدها نفر در موکبی در شهر 
کوچک اکبرآباد استان فارس روزانه 6 هزار نان پخت و در 

مناطق نیازمند توزیع می‌کنند. 
مسئول این موکب با بیان اینکه پخت نان در این مجموعه 
از دوران جنگ آغاز شده است و همچنان ادامه دارد به 
همشهری گفت: این نان‌‌ها به‌گونه‌‌ای تهیه می‌شوند که 
ماندگاری بالایی داشته و تا حدود 20 روز نیز قابل مصرف 
باشند. این موجب می‌شود ارسال نان‌ها به مناطق دوردست 

امکان‌پذیر شود. 
عبدالله رضایی اکبرآبادی با بیان اینکه هر روز کار از ساعت 
5:30 آغاز می‌شود، افزود: بعد از‌ آماده‌سازی خمیر، گروه‌‌های 
مختلف برای پخت نان تا حوالی ظهر فعالیت می‌کنند. 
پس از وقفه‌‌ای کوتاه، شیفت دوم از بعدازظهر تا حدود 
 ساعت 18 ادامه دارد و در برخی روزها نیز شیفت شبانه

 برقرار می‌‌شود.
حضور زنان در تهیه نان در این موکب پررنگ است. مسئول 
موکب در این باره گفت: از ابتدای فعالیت تاکنون حدود 
500 نفر از بانوان داوطلب در بخش‌‌های مختلف از جمله 
خمیرگیری، چانه‌‌زنی و پخت نان مشارکت داشته‌اند به‌ 
گونه‌ای که در برخی مواقع به دلیل استقبال بالا، رقابت برای 

حضور در کنار تنورها شکل می‌‌گیرد. 
به گفته این موکب‌دار، در حال حاضر حدود 20 تنور در این 
مجموعه فعال است و به‌ طور میانگین روزانه بین 5 تا 6هزار 
قرص نان پخت می‌‌شود که در صورت افزایش تقاضا، این 

میزان نیز بیشتر خواهد شد. 
رضایی اکبرآبادی با بیان اینکه نان‌های پخته‌شده پس از 
طی مراحل خشک‌‌سازی و بسته‌‌بندی به مناطق مختلف 
از جمله قشم، خارک و بندرلنگه ارسال می‌‌شود، از دیگر 
فعالیت‌های جانبی این موکب یاد کرد و گفت: علاوه بر پخت 
نان، بسته‌‌بندی اقلام مورد نیاز و حتی تامین برخی ملزومات 

مانند پشه‌‌بند نیز در دستور کار قرار دارد. 

 w w w . h a m s h a h r i o n l i n e . i r

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

روز میراث مکتوب

 میز خدمت
در خیابان

 گفت‌وگوی همشهری با رئیس‌کل دادگستری سمنان درباره
 دیدار بی ‌واسطه مردم و مسئولان قضایی در قرارهای شبانه

مجید جباری | روزنامه‌نگار |  در سال‌های نه‌ چندان دور مراجعه به دستگاه قضایی 

برای بسیاری از مردم با صف‌های طولانی، تشریفات اداری و زمان ‌بر بودن روند گزارش
رسیدگی همراه بود، اما سال‌های اخیر با توسعه سامانه‌های الکترونیک و خدمات 
هوشمند قضایی بخشی از این مشکلات کاهش یافته است. ‌دادگستری سمنان علاوه بر این، با 
برپایی میز خدمت در اجتماعات مردمی شبانه تلاش کرده است بخشی از خدمات و مشاوره‌های 
قضایی را بدون واسطه به مردم ارائه کند. موکب و میز خدمت، امکان گفت ‌و گوی مستقیم مردم و 

مسئولان قضایی را در فضایی ساده و بدون تشریفات اداری فراهم کرده‌ است.
رئیس‌کل دادگستری 
سمنان ادامه داد: نزدیک 
به یک ماه از برپایی این 
موکب می‌گذرد و در این 

مدت، هزاران نفر از شهروندان سمنانی و 
شرکت‌کنندگان در این اجتماعات، به‌صورت 
چهره ‌به ‌چهره با مسئولان قضایی استان 
دیدار کرده‌اند. حجت‌الاسام والمسلمین 
محمدصادق اکبری تصریح کرد: در این 
موکب خبری از نوبت‌گیری‌های معمول 
 اداری نیست. مردم در فضایی ساده و

بی ‌واسطه، رو در روی مسئولان قضایی استان 
می‌نشینند و مشکلات خود را مطرح می‌کنند 
و در بسیاری از این دیدارها راهکارهای 
 فوری حقوقی و قضایی به شهروندان

 ارائه می‌شود. او خدمات ارائه ‌شده در این میز 
خدمت را عمدتا در 3 محور متمرکز دانست 
و گفت: مشاوره فوری حقوقی در موضوعات 
حقوقی، کیفری و اجرای احکام، رسیدگی 
و پیگیری مطالبات مردمی از دستگاه‌های 
اجرایی  و ارائه راهکار برای جلوگیری از 
تشکیل پرونده‌های غیرضروری از طریق 
میانجیگری، صلح و سازش از اقداماتی است 

که در این میز خدمت انجام می‌شود.

رئیس‌کل دادگستری سمنان این اقدام را گامی 
برای افزایش دسترسی عمومی به خدمات 
عدالت‌ محور و تقویت ارتباط مستقیم با مردم 
عنوان کرد و هدف از راه‌اندازی این موکب 
قضایی را بهره‌گیری از فرصت ارتباط بی‌‌واسطه 

با مردم دانست.
حجت‌الاسام والمسلمین محمدصادق 
اکبری در گفت‌وگو با همشهری افزود: بیش 
از 2 ماه است مردم با دل‌های داغدار، در سوگ 
رهبر شهید و عزیز انقلاب اسلامی و جمعی 
از مردم مظلوم و کودکان معصوم ایران در 

میدان حضور دارند و  با محکومیت تجاوزات 
آمریکایی - صهیونی در خیابان‌ها عزاداری 
می‌کنند تا مایه دلگرمی رزمندگان در میدان 
نبرد و عرصه دیپلماسی باشند. ما با مشاهده 
استقبال گسترده مردم از اجتماعات باشکوه 
»شب‌های اقتدار« به این جمع‌بندی رسیدیم 
که دستگاه قضایی استان نیز باید سهمی 
هرچند کوچک ایفا کند. به همین دلیل تصمیم 
گرفتیم میز خدمت و موکب دادگستری را به 
میان مردم بیاوریم و پذیرای حضور آنان در 
فضایی صمیمی و بدون تشریفات اداری باشیم.

ارتباط بی واسطه با مردم

 حذف تشریفات
 و حفظ کرامت مردم

رئیس‌کل دادگستری سمنان 
سرعت، دقت، حذف تشریفات 
معمول و حفظ کرامت مردم را از 

ویژگی‌های برقراری موکب قضایی 
دانست و گفت: این اقدامات علاوه 
بر فراهم کردن دسترسی مستقیم 
و آسان‌‌تر مردم به خدمات قضایی، 
از طولانی شدن روند رسیدگی نیز 

جلوگیری می‌کند.  
در بسیاری از موارد، اختلافات 

کوچک در همان مراحل ابتدایی و 
از طریق گفت ‌وگو، میانجی‌گری و 

توافق طرفین حل‌وفصل می‌شوند. 
همین موضوع از تشکیل پرونده‌های 
جدید در دستگاه قضایی جلوگیری 
می‌کند.  حجت‌الاسلام والمسلمین 
محمدصادق اکبری افزود: زمانی 
که مردم می‌بینند بدون تشریفات 

و معطلی می‌توانند مسائل و 
مطالبات خود را با مسئولان ارشد 
قضایی استان در میان بگذارند، 

احساس رضایت و اعتماد بیشتری 
پیدا می‌کنند. شنیده شدن صدای 
 شهروندان نقش موثری در جلب

و تقویت ‌اعتماد عمومی دارد.‌

هزاران ملاقات چهره ‌به‌ چهره


